Démontrer les expressions suivantes :

1. Sinx cosx tanx — 1 = -cos®x

. tan x
2. sin’xcosec®™ +———— = sec®

cot anx



Solutionnaire

Démontrer les expressions suivantes :

1. Sinx cosx tanx — 1 = -cos®x

Développons le c6té gauche pour arriver au méme résultat que le cété droit.
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2. sin“xcosecXx +——— = secx
cot anx

Développons le c6té gauche pour arriver au méme résultat que le cété droit.
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